



A Kulturális és Innovációs Minisztérium, valamint a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő pályázatán a „Tehetségazonosítás és -fejlesztés a TFG-ben kiemelkedő motoros képességekkel rendelkező tanulókkal” címmel ősszel elnyert támogatásnak köszönhetően kis csapatunk 3 aktív napot töltött el Tiszabecsen a Vidám Delfin Kempingben. Az első nap délelőttje utazással telt, vonattal és busszal értük el a Felső-Tisza Vidék határmenti települését, Tiszabecset. Délután felfedeztük a kemping adta lehetőségeket, sétáltunk a környéken majd közös főzésbe kezdtünk. Néhány óra kitartó kóstolgatás után elkészült életünk gulyása, amit jóízűen elfogyasztottunk. Vacsora után kenu oktatáson vettünk részt, majd gyakorlatban is kipróbáltuk új ismereteinket egy rövid tiszai vízi túrán. Este jót beszélgettünk majd nyugovóra tértünk. Másnap reggeli után kerékpártúrára indultunk. Úti célunk a Túr folyón épült bukógát volt. A nagy melegben jól esett a 3 méter magasból lezúduló folyóvíz döngönyözése, a kellemesen hideg víz simogatása. A bátrabbak a vízesés alá is bebújtak, a kevésbé lelkesek napoztak a parton és a mederben lévő hatalmas sziklákon. A 37 kilométer teljesítése után fáradtan, de vidáman érkeztünk vissza a kempingbe, ahol a közös ebéd elfogyasztása után röplabdáztunk, beszélgettünk és fürdőztünk a Tiszában. A harmadik napon rövid buszos utazást követően érkeztünk meg Fehérgyarmatra, ahol ismét vizes programban volt részünk, úsztunk, vízilabdáztunk, napoztunk a helyi strandon. Napjaink aktívan teltek, új mozgásformákat próbáltunk ki, csapatot építettünk, közös, életre szóló élményeket gyűjtöttünk rövid táborozásunk során.

Feketéné Csoma Gabriella és Juhász Zsolt





KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM

 Nemzeti  
Tehetség Program

**Szerencsi SZC Tokaji Ferenc Technikum,  
Szakgimnázium és Gimnázium**  
Tokaj, Bajcsy-Zsilinszky út 18-20.  
Tel./Fax: +36 47 352 026  
e-mail: [tfg@szerencsiszc.hu](mailto:tfg@szerencsiszc.hu)  
honlap: [www.tfg.hu](http://www.tfg.hu)



**NTP-TEHETSEG-23-0179**  
**„Tehetségazonosítás és -fejlesztés**  
**a TFG-ben kiemelkedő motoros**  
**képességekkel rendelkező**  
**tanulókkal”**